


 **СМС на 7763**
(цена поруке 100 динара)

 **ПОЗОВИ 17763**
(цена позива 2 KM)

 **SZS на 81190**
(цена поруке 2.99 €)

 **SZS 10 на 339**
(могући износ донације је од 1 до 99 CHF)

 **VIPPS 104 414**

 **SWISH 1230133900**

Humanitarna organizacija “Srbi za Srbe” organizuje turnir u pikadu “Pikado iz bloka” u kafeu “Pub Darkwood” u nedelju 14. aprila

Humanitarna organizacija “Srbi za Srbe” organizuje u nedelju 14. aprila od 14 časova u kafeu “Pub Darkwood” turnir u pikadu “Pikado iz bloka”. Kotizacija za učešće je 300 dinara a sav prihod i donacije koje se prikupe na turniru biće dodeljene porodicama sa četvoro ili više dece širom Srbije i KiM. Organizacija je nastala krajem 2005. godine, prvenstveno kao ideja srpskog naroda u rasejanju da se okupi oko plemenitih ciljeva, tačnije, oko projekata pomoći socijalno ugroženim višedetnim srpskim porodicama širom Balkana.



Uz prepoznatljiv slogan - Deca su naša budućnost - organizacija je, od 2005. godine, zahvaljujući brojnim donatorima iz celog sveta, prikupila dva miliona evra donacija sa kojima je direktno pomogla više od 2.000 porodica sa više od 12.000 dece, širom Balkana. Pored direktne materijalne pomoći porodicama, u više navrata pomoć je pružana i narodnim kuhinjama, porodilištima, bolnicama, osnovnim i srednjim

školama, univerzitetima i drugim institucijama koje svakodnevno brinu o zdravlju i obrazovanju dece. Od nedavno ovoj organizaciji priključila se i naša sugrađanka Jana Kecman.



Zahvaljujući brojnim donatorima širom sveta, više stotina porodica danas živi u toplim domovima, imaju nova kupatila, struju i vodu, belu tehniku, krovovi više ne prokišnjavaju... Mnogo je dece koja su prvi put dobila svoju sobu, krevet, radni sto, plakar, igračku, kompjuter. Pored donacija, humanitarna organizacija "Srbi za Srbe" pokrenula je početkom marta 2015. godine nacionalnu kampanju za pomoć socijalno ugroženim porodicama širom Srbije u saradnji sa mobilnim operaterima Telekom, Telenor i Vip. Putem humanitarnog SMS broja 7763 u toku marta pristiglo je ukupno 2.655 poruka, a od početka akcije ukupno 159.453 poruka.



Nova sezona sportsko-humanitarnog turnira u brzom šutiranju trojki "Trojka iz bloka" zvanično je počela u martu. Trenutno nije u mogućnosti da se organizuje u Lazarevcu, pa će u nedelju po prvi put biti organizovan turnir u pikadu.



Organizacija je do sada zvanično registrovana u Srbiji, Republici Srpskoj, Crnoj Gori, Austriji, Švajcarskoj, Nemačkoj, Norveškoj, Sjedinjenim Američkim Državama, Kanadi i Švedskoj, uz brojna predstavništva u drugim državama, koja će uskoro postati i zvanično registrovane organizacije. Pored deset ogranaka u

svetu, organizaciju Srbi za Srbe danas čini više stotina volontera, osam zaposlenih osoba u Srbiji, dve zaposlene osobe u Republici Srpskoj i preko 15.000 donatora. Svi koji žele da svojim zalaganjem doprinesu radu ove organizacije mogu to učiniti prijavom na sajtu srbizasrbe.org ili na stranici ove organizacije na društvenim mrežama.